

# **LEISTUNGSERKLÄRUNG**

gemäß Anhang III der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 Nr. 01 0003

## Produkttyp Normalputzmörtel GP

Kennzeichen zur Identifikation

# KEIM Mycal-Por

Chargennummer: siehe Verpackung des Produkts

Verwendungszweck

Putzmörtel für die Verwendung als Innenputz für Wände, Decken, Pfeiler und Trennwände

#### Hersteller

### KEIMFARBEN GMBH, Keimstraße 16, D-86420 Diedorf

System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit System 4

#### Erklärte Leistung

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Brandverhalten	A1	EN 998-1:2010
Wasseraufnahme	WO	EN 998-1:2010
Wasserdampfdurchlässigkeit	µ ≤ 25	EN 998-1:2010
Haftzugfestigkeit	≥ 0,08 N/mm² bei Bruchbild A, B oder C	EN 998-1:2010
Wärmeleitfähigkeit (Tabellenwert)	$\lambda_{10,dry,mal} \le 0.82 \text{ W/(mK) für P= } 50 \%$ $\lambda_{10,dry,mal} \le 0.89 \text{ W/(mK) für P= } 90 \%$	EN 998-1:2010
Dauerhaftigkeit	NPD	EN 998-1:2010
Gefährliche Substanzen	NPD	EN 998-1:2010

Die Leistung des Produktes, für das diese Leistungserklärung ausgestellt wurde, entspricht der erklärten Leistung Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der in dieser Leistungserklärung genannte Hersteller.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Peter Jaser, Leiter Qualitätssicherung und Farbmetrik

Diedorf, 01.07.2013

Anlage Sicherheitsdatenblatt

Keimstraße 16 / 86420 Diedorf Tel. +49 (0)821 4802-0

Fax +49(0)821 4802-210

Frederik-Ipsen-Straße 6 / 15926 Luckau Tel. +49(0) 35456 676-0 Fax +49(0) 35456 676-38

Stadtsparkasse Augsburg IBAN DE48 7205 0000 0000 3621 03 BIC AUGSDE77XXX

www.keimfarben.de info@keimfarben.de

Registergericht Augsburg HRB 27263 Geschäftsführer: Rüdiger Lugert